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Політика захисту від від'ємного балансу 
 
Торгові системи Artcapital Ltd («Компанія») розроблені з урахуванням «запобіжних 
заходів», які допомагають запобігти появі у клієнтів від'ємного балансу під час торгівлі за 
звичайних ринкових умов, наприклад «рівень стоп-ауту». 
 
Крім того, як це зазвичай практикується, усі клієнти можуть і повинні встановлювати 
персональні обмеження для управління ризиками, які можуть допомогти обмежити 
втрати та максимізувати прибуток. 
 
Наприклад, слід налаштувати персональний наказ «стоп-лос», який враховує суму 
кредитного плеча, що використовується для відкритих позицій, по відношенню до балансу 
рахунку та розміру індивідуального ордера. Повторюємо, «Управління ризиками» є 
важливою дисципліною під час торгівлі продуктами з кредитним плечем. 
 
Управління ризиками означає використання стратегій контролю або зменшення 
фінансового ризику. Управління ризиками – це набір правил, яких необхідно 
дотримуватися, щоб забезпечити контроль над капіталом і, зокрема, мінімізувати 
можливість появи від'ємного балансу. Прикладом є наказ стоп-лос, який мінімізує 
максимальні втрати або уникає відкриття великих позицій безпосередньо перед 
публікацією важливих макроекономічних показників або безпосередньо перед закриттям 
торгової сесії інструменту. 
 
Іноді вищезазначені заходи захисту можуть не спрацювати. Це може бути пов’язано зі 
значним «ринковим розривом» (закриття та відкриття у вихідні дні), що дає можливість 
отримати від'ємний баланс під час торгівлі. Якщо у клієнта виникає від’ємний баланс 
через торгову діяльність, клієнт повинен повідомити про це Службу підтримки Компанії 
електронною поштою не пізніше 2 робочих днів після виникнення від’ємного балансу. 
 
Компанія зарахує на рахунок клієнта суму від’ємного балансу, якщо борг виник через 
звичайну торгову діяльність відповідно до цієї Політики. 
 
Сума, яка підлягає зарахуванню, визначається шляхом агрегування від’ємних балансів на 
рахунку клієнта, проте, за умови, що такі від’ємні баланси виникли внаслідок звичайної 
торгової діяльності без використання будь-яких незаконних методів торгівлі. 
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Незаконні методи торгівлі включають, без обмежень, виникнення від'ємного балансу  з 
прибутковою позицією, відкритою на іншому рахунку у співпраці з іншим клієнтом 
Компанії, у протилежному напрямку до позиції, яка призвела до від'ємного балансу. 
 
Положення цієї політики не застосовуються, якщо від’ємний баланс не пов’язаний з 
торговельною діяльністю клієнта (наприклад, якщо борг пов’язаний з будь-якими 
комісіями або зборами Компанії). 


